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ATA nº 029/2020:  Aos cinco dias do mês de Outubro de dois mil  e vinte,  às
dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Três
Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger Witt- MDB, Leonardo
Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt – MDB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Oli
Sparremberger - PP, Ricardo Lima da Silva – PP, Silvério Beck Konig –PP, Jairo
de Melo –PP– e Luciano Bobsin -  MDB. Assim havendo número regimental de
vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e
solicitou do VER. GÉLCIO a leitura de um texto da Bíblia. Pediu ao secretário a
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e oito de Setembro de dois mil e
vinte. A seguir colocou em discussão.. Não havendo quem  queira discutir foi à
votação  que  foi   aprovada   por  unanimidade.  Dando  seguimento   o  Senhor
Presidente  solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE:  Ofício  nº
180/2020  do  Executivo  Municipal,  enviando  Projeto  de  Lei.  Projeto  de  Lei  nº
40/2020:  Suplementa  rubricas  da  Vigente  Lei  Orçamentária  e  dá  outras
providências. Prosseguindo com os trabalhos, o Sr. Presidente passou ao espaço
destinado  ao   PEQUENO  EXPEDIENTE.  Não  havendo  quem  queira  usar  o
espaço, passou ao GRANDE EXPEDIENTE.  Não havendo quem queira usá-lo, o
Senhor Presidente passou a DISCUSSÃO DA PAUTA. Colocou em discussão o
Projeto  de  Lei  nº  040/2020.  Não  havendo  quem  queira  discutir,  o  Senhor
Presidente  baixou-o  para  as  Comissões  e  suspendeu  a  Sessão  para  ser
apresentado o parecer. Retornando aos trabalhos, o senhor Presidente solicitou
do Secretário a leitura do Parecer das Comissões ao Projeto de Lei  nº 40/2020,
concluído  com  parecer  favorável  e  passou  a  ORDEM  DO  DIA.  Colocou  em
votação o Projeto de Lei nº 40/2020 que foi aprovado por unanimidade. A seguir,
passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Usou do espaço o
VER. LEONARDO – MDB onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores e as
funcionários da casa. Deixou registrado na casa que o pessoal  está cobrando
muito dos vereadores, principalmente da comunidade de Morro do Chapéu  para
que seja recuperado alguns trechos de estradas,  assim que o tempo permitir.
Pediu paciência e disse que vão continuar trabalhando. Não é porque estamos
num período de eleições que vamos deixar de fazer as coisas. Lembrou o Ver.
que  na metade do ano recebeu um telefonema de uma empresa onde não sabe
se é verdadeira ou não, oferecendo-lhe um prêmio o qual não aceitou pois quase
sempre querem cobrar um valor da pessoa. Talvez até se ganhe um certificado ou
até uma placa por sua pessoa ser o vereador presencial de Três Forquilhas  que



mais  usou  a  tribuna  desta  casa,  A  Ata  está  aí  para  confirmar.  Disse  o  Ver.
Leonardo que se Deus quiser, vai continuar seu  trabalho aqui na casa. Usou do
espaço  o  VER.  LUCIANO  –MDB que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores e funcionárias da casa. Conforme o colega Leonardo falou, disse o
ver.  Luciano que recebeu um telefonema do Paraná,  dizendo que ele  seria  o
próximo vereador eleito de Três Forquilhas e isso que nem candidato seria. Tem
coisas que não vale a pena falar. Mas está parabenizando a administração do
Robinho pela chegada de mais um trator agrícola para o município. Isso é bom
para todos nós. E dependendo de quem vencer o pleito, é só dar continuidade
aos trabalhos para nossos munícipes. Não havendo mais quem   queira usar o
espaço e  n ada mais havendo a constar, o Senhor Presidente declarou encerrada
a presente Sessão Ordinária. Do que para constar, foi lavrada  a presente Ata que
foi  digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu,    Secretário  a  subscrevo,
juntamente com o Senhor Presidente.   
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